

三千人排长队分享万斤“救心菜” “救欣宝”假期公益活动引爆全城

中原福塔、卜蜂莲花,本周末将再创奇迹

4月29日下午3点至5月2日下午6点,由郑州晚报、东方今报等多家媒体共同推出的“救欣宝·送健康进万家”公益活动在中原福塔成功举办。在近3天半的时间内,累计免费发放“救心菜”20000斤,直接受益者3000多人。特别是在活动的最后一天,排队购买和免领的人群排成了长达数百米的队伍,由于事先没有准备更多的人手来维护秩序,为避免出现意外事故的发生,活动不得不提前终止。借此机会,特别对排了半天队仍然没能领购的顾客说声对不起,同时也有一个好消息告诉大家:为了满足越来越多的市民对“救心菜”和“救欣宝”的领购需求,本周六周日,中原福塔广场、卜蜂莲花超市,同时举办“救欣宝·送健康进万家”公益活动,特别对五一假期没有领购到产品的顾客进行优先安排。

此次活动对“三高”、失眠、便秘等人群来说,可谓是天降惊喜。在众多的购买人群中,有一部分是从事医务工作的人员,他们来到现场几乎是用同样的腔调说,你们不用多说,我们比你懂,这是个好东西,直接给我们装货吧。还有许多熟悉的面孔,他们都是之前参加公益活动时购买过“救欣宝”的顾客,因用后效果特别好,就又趁这次大优惠的机会来现场再多买一些,同时还不忘把他们的左邻右舍也带到了现场。更有趣的一件事儿是,在中原福塔广场上工作的一位女清洁工,第一天免费发给了她5斤“救心菜”,因为她身穿工作服的缘故,工作人员都对地特别有印象,第三天她又来排队领菜,还没等工作人员开口,她便不好意思地说,我长年失眠,可是吃了你们的菜才两天就睡着了,可我收入低,就想着占点小便宜,您照顾我再发一份,等吃完了我就掏钱买。



图为5月2日在中原福塔活动现场排成几百米长队的情形

◆ 没有药的毒,只有菜的香



图为特种种植专家马先生现场讲解“救心菜”的奥妙

“救心菜”为什么能受到市民如此疯狂抢购呢?它到底是一种什么神奇的菜呢?在活动现场,很多人都问到这个问题,在此也给大家进行一下科普。根据《中华本草》和《现代中药临床手册》《中草药大辞典》等权威资料记载:“救心菜”又叫“金不换”,是由稀有野菜费菜与景天三七杂交而成的新品种。“三高”和失眠人群对费菜和景天三七的作用应该比较熟悉。那么作为这两种植物杂交选育的优良品种“救心菜”,则汇集了费菜和景天三七的各自优点。详情可网上查阅。

以食治病的道理。我国第一部中医典籍《内经》就载有食疗方。唐朝对食疗的研究已经相当发达,推崇以食疗疾,认为能够用食物治病的才是高明的。孙思邈在《备急千金要方》中指出:“夫为医者,当先洞晓病源,知其所犯,以食治之,食疗不瘥,然后命药。”我们知道,长期服用降压药、降脂药、降糖药以及安眠药物都会引发一定的并发症,同时还定期去医院做血尿肝肾等方面的复查,给患者带来经济和精神上的巨大压力。“救心菜”作为一种药食同源的绿色产品,对“三高”、失眠人群的健康起到了很好的调理作用,且不会引起什么并发症,这一点是受到大众青睐的根本所在。



图为农民收割“救心菜”的场景

◆ 好东西自己会说话

“救心菜”在沿海一带已经实现规模种植,而在河南才刚刚起步。目前河南种植的“救心菜”以及由菜制成的“救欣宝”养心茶主要供应港澳及出口欧美市场,用于供应河南市场的份额并不多,前期的宣传主要是为了寻找首批顾客,之后采取只靠他们的口碑传播就能实现区域覆盖,并很快会在河南乃至全国各地得到普及。从现在参加现场活动的人群来看,很大一部分都是“救欣宝”养心茶的老客

户带来的新客户,这就充分说明了“救欣宝”养心茶的根本价值所在。因为好东西自己会说话,一个个活生生的因吃了“救心菜”而身体得到康复的例子摆在人们面前,为人们实实在在地解决了痛苦不堪的健康问题,让人们少花了很多冤枉钱,最为关键的是,“救心菜”属于天然的药食同源的绿色产品,食用十分安全,且不会引发任何并发症。

◆ 救欣宝,救心菜的新吃法

“救心菜”的食用方法很简单,可以用开水过一下凉拌,也可和一般的菜一样炒着吃。为了解决“救心菜”使用更加方便和效果更加快捷的问题,现经过特殊工艺制作而成一种代用茶,它就是“救欣宝”养心茶。因“救心菜”自身的特殊性,在其生长的过程中,不产生任何病虫害,所以不存在任何农药残留;在救心菜加工过程中,不添加任何别的东西,所以属天然无任何污染的绿色食品;30斤“救心菜”才能制成1斤“救欣宝”养心茶,效果相当于菜量的30倍,且食用简单方便。使用时,每天二到三次,每次5到7克。饮用

时用开水煮沸1至2分钟即可饮用,可以将叶一同吃掉。



图为由“救心菜”经过特殊工艺制作而成的“救欣宝”养心茶

◆ 特别公益活动

“救欣宝”养心茶是由郑州报业集团所辖公司独家运营。其相关负责人表示:一个好的药食同源产品,一定要具备四个特点:一是绿色,自然;二是纯天然、无添加;三是具有药用成分和营养成分;四是经营者具备良好的社会信誉和让使用者放心的条件。无论是“救心菜”还是“救欣宝”养心茶都具备这四个特点。为了满足越来越多的市民对“救心菜”和“救欣宝”的领购需求,尽快让更多的人分享到这个好东西,由本报等多家媒体联合推出的“救欣宝·送健康进万家”公益活动将继续开展。

活动地点:1.航海路与机场高速交汇处东北角中原福塔广场。乘车路线:33路、B17路、35路、59路、117路、46路、129路、727路;2.紫荆山路与商城路交叉口卜蜂莲花超市门口。乘车路线:727路、B17路、58路、80路、602路、269路、29路、62路、962路。

参与人群:高血压、高血脂、高血糖、失眠、便秘以及亚健康人群。

活动时间:5月7日至8日,每日9点至18点。

活动主题:1.活动期间,凡是“三高”人群,购买“救欣宝”养心茶1盒起,均可享受特大优惠,并赠送5斤左右的新鲜“救心菜”一份。2.凡是便秘、失眠人群,无论买与不买,均可免费领取5斤左右的新鲜“救心菜”一份。

报名方式:通过扫描下方二维码或致电0371-85510707进行报名。



扫一扫有惊喜